

21 марта в рамках Всемирного дня воды, отделом водных ресурсов по Республике Алтай Верхне-Обского БУ, совместно с классными руководителями МБОУ «Гимназия №3 г. Горно-Алтайска» для учащихся 2 «а» и 2 «б» классов, проведен ряд мероприятий.

Главная цель – закрепить знания детей о значении воды в жизни растений, животных и человека, о необходимости охраны водоёмов от загрязнения, а также напомнить каждому об огромной важности водных ресурсов на нашей планете.

На лекции ребята узнали много нового и интересного о том откуда появляются реки, какими они бывают, как сохранить водные ресурсы, поговорили об эффективном и рациональном использовании водных ресурсов. После чего в игровой форме разгадали кроссворд.

В конце внеклассного мероприятия дети с удовольствием посмотрели мультимедийный фильм о бережном отношении к водным ресурсам. Завершилось мероприятие проведением флешмоба «Голубая лента». Символом акции которого стали ленты голубого цвета.